



BUDAPEST FŐVÁROS XX. KERÜLET
PESTERZSÉBETI POLGÁRMESTERI HIVATAL
VÁROSGAZDÁLKODÁSI OSZTÁLY

1201 Budapest, Kossuth Lajos tér 1.
Tel.: 283-0646,
www.pesterszebet.hu

Tárgy: Javaslat Madarak és Fák
Napi pályázat kiírására nevelési és
oktatási intézmények számára

Tisztelt Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottság!

A Budapest Főváros XX. Kerület Pesterzsébet Önkormányzata és szervei szervezeti és működési szabályzatáról szóló 37/2014. (XI. 13.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: SZMSZ) 2. számú melléklet 6. pontjának 8. alpontja rögzíti, hogy a Bizottság átruházott hatáskörben dönt a Madarak Fák napi pályázat előirányzatának felosztásáról.

Az Önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló 10/2019. (II. 20.) önkormányzati rendeletének 2.5 sz. mellékletében, a működési célú tartalékok között 15. pont alatt a Madarak és Fák Napi pályázat céltartalék soron rendelkezésre áll a támogatás összege, mely összesen 1.500.000 Ft.

A pályázat célja: a Budapest Főváros XX. Kerület Pesterzsébet Önkormányzata (a továbbiakban: Önkormányzat) fenntartásában és működtetésében lévő nevelési-, valamint a korábban az Önkormányzat működtetése alatt álló oktatási intézmények részére Madarak és Fák Napi környezetszépítő pályázat kiírása kerületi szintű kertrendezési és -fenntartási, környezetvédelmi támogatásra.

A pályázat beadási határideje: **2019. április 12.**

A pályázat kiírása az előterjesztés 1. számú mellékletét képezi.

Fentiekre tekintettel, kérem a T. Bizottságot, hogy határozzon a pályázat kiírásával kapcsolatban.

Határozati javaslat:

Budapest Főváros XX. Kerület Pesterzsébet Önkormányzatának Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottsága úgy dönt, hogy

1. a Madarak és Fák Napi pályázatot meghirdeti az Önkormányzat fenntartásában és működtetésében lévő nevelési-, valamint a korábban az Önkormányzat működtetése alatt álló oktatási intézmények számára;
2. elfogadja a határozat melléklete szerinti, a Madarak és Fák Napi pályázat pályázati felhívásának szövegét;

3. a pályázaton felosztandó bruttó 1.500.000 Ft fedezet az *Önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló 10/2019. (II. 20.) önkormányzati* rendeletének 2.5 sz. mellékletében, a működési célú tartalékok között a Madarak és Fák Napi verseny céltartalék soron rendelkezésre áll;
4. felkéri a Bizottság elnökét a szükséges intézkedések megtételére.


Határidő: 2019. 03. 31.

Felelős: Mach Péter KVB elnök

A határozati javaslat elfogadása egyszerű szótöbbséget igényel.

Készítette: Szódi Réka környezetvédelmi ügyintéző (VGO)

Budapest, 2019. február 26.


Kernné dr. Kulcsár Dóra
osztályvezető



Sa